Satz: Tilo Miiller-Heidelberg, 10/11

Text und Melodie: vor 1450, Johannes Tauler?

74

Es kommt ein Schiff, geladen
(There is a vessel, loaded)

J.

[Saxofon-Quintet

|| ~t T M xﬁ \\xC
| ~
|| NEEN T RN ~t
ﬁ\\\ ||| e e ~t
[ ] ~
QL || BN art NEEE
[ 1REA [ 18 (e ~t [
~ L1
Q] Ql >t TN (||
[ YHEA-N [T >t 11 [ 10
g
~ T
A TN TN M [\ Y
e T AL ) TN
1 1
~
~ M1 770 TN
e e LIRS
| 1 m
i~
TTTO BRI r
NER mR3
| 1 m |
~
TR e
-~y ~ e ~ ~y
Seaa Seaal
o (L3 e o =
e X N O O
/7
= o o =
A M M =
» Y- (o
g <
& = 5 5 @\
= e 7)) 192 5
= = = i S
o 7)) =) (=] D=1
& = 5 5 3
25) < = = =]

C\} ol (100
1 |
vyl
Q] QL -~
] | HE
1 1 |
v
QL ]
o ard lard ad lard
QL (N HE. TN BEEN TN
ol y 77 (1Te T
h L ~
H QL (TR BEEN -y
ﬁ\\\ L] 779 (1Te M
I ~
QL L (TR -y QL
[ YENE [ 1R (1w t [
O |
QL] QL y TN | ]
[ 1NN [T y T [ 10
~t T
M TR TN (1] QL]
O s BER e T
QL N 770 ]
e o N
CREP NP ENE NP NP
/7
— N nM
3 & & & 5
175 < = = =}

[Es kommt ein Schiff S. 1|

ee-sc


http://www.free-scores.com

1 1 | ~
~ [ L

~t ~t ~t TN ~

QL TR QL i T

<M - - - b

Q| (1T Q| T8 (1]
Q| [Te Q| [ 1 BER.
{ ||| N { ||| Q] N
L N (11 (1 T

i i
i~ N | QO (1]
~ | Q|| T
I
N
Nl Q] || g
~y Y (' L]
1
N
M TR gl lard
s = Nt
& & & & &

\ ¥

(TTM ™ M 1Y
ard e \\\ﬁ N T
~t WL [ T

(1T 77 M il >

TTT% | | | | N

|| KB | N 1

ard | | T
T e L]
L
L] L1 N \\\j L]
- - I 4
53 N
™ NEe @hyam N

SSx

ASx

TSx1

TSx2

BarSx

SSx

ASx

TSx1

TSx2

BarSx

il IR ® e e
171 7% 1T
(1] BEL \\\J QL i\#
] 1T
11 QL w BER 7%
] [ 10 (179 [T
Eiviyg
(] BRL T a~d
(1T
m BEL: [1TT™ \\@ \\\4
|| (1T (11w BEL.
=
| T ~t i 177
| | ~ T
- - 1 41
s S =553
NP BNEP NP NP
/
— N nM
& & & & 3
175] < = = =}

[Es kommt ein Schiff S. 2|

ee-sc


http://www.free-scores.com

